Teresa Leśniak



Pays: Pologne
Langue: Polonais
Sexe: Féminin

ISNI: ISNI 0000 0000 3816 452X (Informations sur l'ISNI)

Teresa Leśniak: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

"Siedem grzechów głównych" (2004) de Międzynarodowe centrum kultury. Cracovie, Pologne et autre(s) avec Teresa Leśniak comme Éditeur scientifique (Euvres textuelles (1) "Mitoraj" (2006)

avec Teresa Leśniak comme Éditeur scientifique



Personnes ou collectivités en relation avec "Teresa Leśniak" (7 ressources dans data.bnf.fr)

ur (3)		
3 ?	Anne-Marie Fabianowska	1
⊕ ?		
u texte	(2)	
3 9	Zamek Królewski. Varsovie	1
scientif	ique (2)	
3 9	Jan Paweł Gawlik (1924-2017)	3 9
	Notice correspondante dans ISNI	
	① P	Anne-Marie Fabianowska Tu texte (2) Tamek Królewski. Varsovie Scientifique (2) Jan Paweł Gawlik (1924-2017)